

市公安局党委召开党委班子专题会议 迅速贯彻落实全市组织工作会议精神



4月24日晚,市公安局党委召开党委班子专题会议,贯彻落实全市组织工作会议暨基层党建工作会议精神。会上,局党委副书记、政委钱子健认真传达了市委书记金政的重要讲话精神。

市委常委、公安局局长陈曙初就贯彻落实全市组织工作会议精神提出四点要求:一是要强党建,牢筑思想根基。要常态化开展“两学一做”学习教育和深化基层党建工作,以党建为引领,坚定理想信念,强化履职担当;二是要围绕中心,服务大局。主动作为,勇于担当,敢于亮剑,当前要全力做好“三改一拆”剿灭劣V类水和村级组织换届选举保卫和查处工作,护航党委政府中心工作开展;三是要树立正确的选人用人导向。认真贯彻执行“五用五不用”的干部选人用人导向,激发民警干事创业的精气神,增强民警的职业荣誉感,以昂扬向上、奋发有为的精神状态在干事创业中实现人生价值;四是要抓好队伍纪律作风建设。要从严抓纪律作风建设不放松,抓规范,促养成,努力锻造一支政治业务过硬、绝对忠诚的公安铁军。

通讯员 周泽恩 摄

电动车撞倒外孙 外公殴打女车主

通讯员 陆潇雅

喂,110吗?这里是农贸市场水果一条街,一名女子被一名大爷打了,你们快来!17日17时26分许,市公安局江南派出所值班室电话铃声响起。民警汤恒赶到现场,看到胡女士坐在地上埋头大哭,她的脸上有多处青紫。汤恒将其扶起送往医院治疗,并将打人者王某带回派出所进行调查。

经查,当日17时许,胡女士买菜骑着电动车急着赶回家。没注意到在路上玩耍的小男孩,不慎将其撞倒。胡女士下车查看,见小男孩并无大碍,正要道歉。突然,小男孩的外公王某冲上前,不听胡女士的解释和道歉,对其脸部进行多次殴打,导致胡女士受轻伤。最后,附近群众上前将王某拉住,王某才停止了殴打。

王某现因涉嫌殴打他人被处以行政拘留3日的处罚。

“两学一做”争当警界先锋

李江毅 暖人心弦的社区民警

24岁那年,他怀揣着一颗从警为民的心,通过社会招考正式成为警队一员。进入公安系统后,他在社区民警这个岗位上默默工作,一干便是7年。在这7年时光里,不论是繁华的街市,还是蜿蜒的山间,总能看到他步履匆匆的身影,他总把老百姓放在心上,认真努力,踏实肯干,坚持一步一个脚印,获得了同事与群众的一致好评,并获得2016年度“优秀社区民警”称号。他就是市公安局花街派出所民警李江毅。



通讯员 吕倍思

长期扶持关心弱势群体

2010年,李江毅考入公安,被分配到花街派出所工作。花街派出所辖区里有一名姓张的群众,患有精神发育迟滞伴行为障碍,这是一种精神上的疾病。在一般人眼里,张某就是个不折不扣的精神病人,整日无所事事,他最喜欢做的事情就是穿着保安服在路上拦车,向过往的驾驶员讨要钱财,让人避之不及。李江毅到花街派出所后,便接到群众投诉,反映了张某的事情。从此,这名爱穿保安服的精神病人走进了李江毅的视线。

通过走访,李江毅得知张某一家是低保户,父亲患有中风,常年瘫痪在床,母亲给他人打零工,收入甚微。知道情况后,李江毅打定主意要帮助这家人,他首先与张某接触,像哄孩子一样与他说话(右上图)。因精神病患者存在理解、表达等沟通障碍,接触过程中难免碰壁,但李江毅总是保持十二分的耐心,并利用休息时间翻阅与心理学有关的专业书籍,学习其中相关技巧,积极与张某沟通谈心。两人熟悉后,李江毅时常到张某所在的倪宅村,帮他找一些力所能及的工作。逢年过节,李江毅还会自掏腰包,给张某送温暖。

精神病人的内心世界十分单纯,他们要比一般人更需要别人的理解和帮助。这几年来,李江毅从未停止对陈某的扶持和关心。在李江毅的关心下,张某也是大有改变,他认李江毅为“表哥”,不再到公路上拦车向过往的驾驶员讨要财物,也能靠劳动付出赚取生活费了。

一千株罂粟背后的法与情

李江毅所负责的片区总共有25个行政村,年平均流动人口近10000人,其中多个村庄分布在周边较为偏远的山区,有些地方交通不是很方便,一个来回就需要好几个小时。为了防患于未然,李江毅总是奔走在各个村落,用心打好群众基础,细心做好本职工作。

前年,在一次日常工作中,李江毅走访至花街镇某村,眼尖的他发现一间土木结构的老屋院里似乎种植了违禁植物——罂粟,乍一眼看去,密密麻麻的,罂粟的数量还不少。这间老屋地理位置偏僻,加之屋内小院靠山,种植在里面的作物不易被外人发觉。

经查证,该屋主姓章,60多岁,他院中种植的罂粟数量多达一千余株。这些罂粟被发现后便当即被铲除,但种植如此多的罂粟已构成了犯罪,足以获刑。

那么,为什么章某会在家里种上这么多的罂粟呢?原来,章某一家经济条件十分困难,平日就靠章某卖菜为生,收入甚微,章某的妻子还是一名残疾人,没有劳动能力。上了年纪的章某因为过度劳累,经常腰酸背痛,听人说,用罂粟可以止痛,他种植罂粟就是为了省药钱。章某本人法律意识淡薄,事先不懂种植罂粟还会构成犯罪。

法虽无情,人却有情。在办理此案的过程中,李江毅积极走访该村多名干部及村民,为章某取证,将整理出的有效信息及时反馈给相关部门,为章某提供了充足的依据,从而获得从轻处理。最终,章某因非法种植毒品原植物罪被判八个月缓刑,并罚款5000元。

寻衅滋事把人打 贵州小伙被刑拘

通讯员 胡湘

因一时丢了面子,一小伙恼羞成怒跑去寻衅滋事。近日,贵州人小王就因一时冲动殴打他人,被市公安局古山派出所依法处以刑事拘留。

14日,贵州人小王骑车经过古山镇某溜冰场,看到自己的前女友,便走近搭话,对方不理他,反而和身边的男子小余继续交谈。小王插了句话,却受到了小余的讥讽。就这样,三言两语间,两人发生了口角。在前女友面前丢了面子,小王非常恼怒,见小余是溜冰场的工作人员,他不敢当场发作,便打算以后带上朋友再来教训小余。

当晚10时许,小王带着几名朋友来到溜冰场。当时,溜冰场已没什么客人,小余和他的三名朋友正在收拾整理,准备关门。小余等人见小王带着一群人闯进去,便觉得不妙,赶紧从后门逃跑。逃跑的过程中,后门不慎关上了,小余的一名朋友小李就被堵在了里面,被小王等人打了一顿。

打了小李一顿后,小王害怕小李伤势过重,又将其送到了医院。医生得知情况后,就向警方报了警。

目前,小李被打成轻伤,正接受治疗,小王等人因寻衅滋事被刑事拘留,案件还在进一步调查中。

警方提醒,本来是小摩擦小纠纷,如果能稍微忍让一下,就不会造成更大的麻烦。如果像小王这样,遇事冲动不理智,小纠纷也会演变成牢狱之灾。



关注永康公安微博、微信
每日获取平安资讯